



Horgászvizsga



A **Horgászegyesületek Zala Megyei Szövetsége** a Zala Megyei Kormányhivatal Földm. velésügyi Igazgatóságával létrejött megállapodás alapján, **Zalaegerszegen** és **Nagykanizsán** végzi horgászvizsgáztatási tevékenységét.

Az állami horgászvizsga írásbeli és szóbeli részből áll. A horgászvizsga díja 10-18 éves korig 1.000,- Ft, 19 éves kortól 3.500,- Forint; melyet a Horgászegyesületek Zala Megyei Szövetsége OTP banknál vezetett 11749008-20027014 számú számlájára kérjük befizetni vagy átutalni. A megjegyzés rovatba a vizsgázó nevét és a választott vizsgahelyet kérjük feltüntetni! A jelentkezések a vizsgadíj és a jelentkezési lapok beérkezési sorrendjében kerülnek figyelembe vételre. A meghirdetett létszámkeretet meghaladó jelentkezés a következő vizsgaidpontokra soroljuk át.

2018. júniusi vizsgaidpontok, helyszínek, határidő k:

Vizsgaidpont	Vizsgahely	Jelentkezési és befizetési határidő	Létszám (f)
2018. június 21. (csütörtök) 09 ⁰⁰ – írásbeli 10 ⁰⁰ – szóbeli	Zalaegerszeg Horgásztábor Gébárti Szövetségi ház	2018. június 17.	15

Zalaegerszegi vizsgahelyszín:

Zalaegerszeg, Horgászegyesületek Zala Megyei Szövetsége – tárgyaló
8900 Zalaegerszeg, Kelemen Imre utca 17/A. - Telefon: 92/313-396
(Bejárat a Kelemen Imre és a Rákóczi utca közötti nagyparkoló felől)

Nagykanizsai vizsgahelyszín:

Nagykanizsa, Horgászegyesületek Zala Megyei Szövetsége – tárgyaló
8800 Nagykanizsa, Zrínyi Miklós utca 15. II. em. 17. - Telefon: 93/787-144
(Célpont üzletház - bejárat a belső parkoló felől)

Jelentkezési lap megtalálható a horgászboltokban vagy letölthető a szövetség weboldaláról. Kérjük a jelentkezési lapot kitöltve, aláírva a szövetség címére (8900 Zalaegerszeg, Kelemen Imre utca 17/A.) eljuttatni vagy beszkenelve a horgaszvizsgaztatas@gmail.com e-mail címre elküldeni. A jelentkezési lapon feltüntetett e-mail címre visszaigazoljuk a jelentkezést és a vizsga időpontját, ezért az **e-mail cím megadása minden jelentkezés esetében kötelező**.

A vizsga anyaga, rendje, valamint a jelentkezéssel és a vizsgával kapcsolatos további információk megtalálhatóak a zalaihorgasz.hu weboldalon.

Felhívjuk a figyelmet, hogy a vizsgázónak a vizsgára magával kell hoznia a személyazonosító okmányait és a vizsgadíj befizetéséről szóló igazolást!

Horgászegyesületek Zala Megyei Szövetsége – A szolgáltató szövetség...